
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ - 9100027
Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 31/10/2024

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΥΛΙΟΥ ΚΩ - 9100027
Στόχος Βελτίωσης:

Το παιδικό βιβλίο και η παρουσία αυτού στο χώρο του Νηπιαγωγείου είναι υψίστης και καταλυτικής σημασίας.
Μέσα από την ανάγνωση παραμυθιών τα παιδιά καλλιεργούν τη φαντασία τους και ανακαλύπτουν το κλειδί για
να ανοίξουν την πόρτα σε νέους τόπους του νου, άγνωστους μέχρι τώρα. Επίσης, καλλιεργείται η γλωσσική
ικάνοτητα, βελτιώνεται η συγκέντρωση, αυξάνεται η ενσυναίσθηση και επέρχεται η ψυχική ηρεμία.

Στόχος της σχολικής μας μονάδας είναι να καλλιεργήσουμε στα παιδιά την αγάπη για τα βιβλία εντάσσοντας σε
όλο αυτό και τους γονείς και κηδεμόνες τους. Μέσα από τον εμπλουτισμό και την λειτουργία της Δανειστικής
βιβλιοθήκης, αλλά και μέσα από διάφορες και ποικίλες δράσεις φιλαναγνωσίας στο νηπιαγωγείο, στοχεύουμε
στην ανάπτυξη της βιβλιοφιλίας και της δημιουργίας παιδιών με θετικές στάσεις και σεβασμό απέναντι στο
βιβλίο. Μικρά παιδιά που δυνητικά θα μπορούν να εξελιχθούν σε μεγάλους αναγνώστες, δημιουργώντας μια
σχέση αγάπης με αυτό που θα τους ακολουθεί καθόλη τη διάρκεια της ζωής τους.  

Σχέδιο Δράσης: Ταξίδι μαγικό σε χώρο βιβλιοφιλικό!
Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Συντονιστής Δράσης: ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΚΕΙΜ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή



Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


